11Iro

HAms: Hpek
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuewn: 17.02.2009 15:06:05

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.02.2009 11:52:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77268/answer/77288




YBaxaeMmniir ipek! BeposiTHOCTD 3a4aTust MOXKeT OBITH HECKOJIBKO CHUXKEHA - 3a CUET CHUXKEHUS
MTOABUKHOCTH CII€PMaTO30MO0B, MTOBHIIIEHHOI'0 KOMMYECTBa JIEMKOLUUTOB (IpU3HAK BOCIIAJIEHUS)U
Ha/IM4Yus arrmoTrHanuu. Heobxomumo caath aHanussl Ha 31T, moceB 3skynsTa Ha (Iopy,
WCKJTIOYXTHL BapUKOLieJle 1 UMMYyHHbIE HapylLIeHus. Yaauu.



